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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικού αξιολόγησης για την οριστική κατακύρωση του συνοπτικού 
διαγωνισμού για την υπηρεσία: «Ετήσια, επιτόπια & απομακρυσμένη τεχνική υποστήριξη οικονομικής – 
ταμειακής υπηρεσίας, εφαρμογής μηχανογραφημένου συστήματος οικονομικής διαχείρισης του 
Δήμου». 
Στα Σπάτα σήμερα 11 Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 35806/7-12-2018 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου Αντιδήμαρχος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνα Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του  Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική  Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Αποχώρησε κατά την έναρξη του 7ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο Αντιδήμαρχος & μέλος της 
Επιτροπής κ. Νομικός Αντώνιος. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 13ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού το από 4/12/2018 πρακτικό αξιολόγησης 
για την οριστική κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού για την υπηρεσία: «Ετήσια, επιτόπια & 
απομακρυσμένη τεχνική υποστήριξη οικονομικής – ταμειακής υπηρεσίας, εφαρμογής μηχανογραφημένου 
συστήματος οικονομικής διαχείρισης του Δήμου»., το οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  

ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ, ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ 

ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 2.2 ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ: «ΕΤΗΣΙΑ 

ΕΠΙΤΟΠΙΑ & ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ – ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 43.572,98 € με Φ.Π.Α 

Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα επί των οδών Δημάρχου Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, στο 
γραφείο του Τμήματος Προμηθειών, σήμερα 04 /12/2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 π.μ., συνήλθε η 
Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού του άρθρου 221 του ν.4412/2016 η οποία συγκροτήθηκε με την 
504/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να ελέγξει τα δικαιολογητικά που απέστειλε 
και υπέβαλε σε σφραγισμένο φάκελο η προσωρινά μειοδότρια εταιρεία SOFLAND Μ. ΕΠΕ. και αφορούν 
στον Συνοπτικό Διαγωνισμό για την υπηρεσία «ΕΤΗΣΙΑ ΕΠΙΤΟΠΙΑ & ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.30/11-12-2018 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 605/2018 
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ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ – ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ» σύμφωνα με την 110/2018 Μελέτη της Δ/νσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης ,Πληροφορικής και Διαφάνειας και την 548/31333/02-11-2018 Διακήρυξη. 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες: 
1. ΤΟΥΛΚΕΡΙΔΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
2. ΤΟΥΝΤΑ ΕΛΕΝΗ  
3. ΖΑΜΠΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

Την 29/11/2018, με αριθμό πρωτοκόλλου 34436, η μειοδότρια εταιρεία SOFLAND Μ. ΕΠΕ. υπέβαλε 

εμπρόθεσμα σε φυσική μορφή τα δικαιολογητικά του άρθρου 2.2  της Διακήρυξης του Συνοπτικού 

Διαγωνισμού. 

Το παρόν διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή για έγκριση και οριστική κατακύρωση. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ως άνω πρακτικό και κατακυρώνει τον διαγωνισμό για την υπηρεσία: «ΕΤΗΣΙΑ ΕΠΙΤΟΠΙΑ & 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ – ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ», στην εταιρεία SOFLAND 
M. ΕΠΕ έναντι ποσού 42.575,40 € με Φ.Π.Α. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 605/2018. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
 2. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
 3. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 
  

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

           

           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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